



“AÑO DEL FORTALECIMIENTO DE LA SOBERANIA NACIONAL”

FE DE ERRATAS

LA COMISION DEL PROCESO CAS TEMPORAL N° 003-2022-HRC SALUD MENTAL, HACE OFICIAL LA SIGUIENTE CORRECCION:

DICE:

ITEM N° 02

PERFIL DEL PUESTO: 05 LICENCIADA EN ENFERMERIA

III CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO

TOTAL DE PLAZAS 11

DEBE DECIR:

ITEM N° 02

PERFIL DEL PUESTO: 06 LICENCIADA EN ENFERMERIA

III CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO

TOTAL DE PLAZAS 12

San Vicente, 17 de Noviembre de 2022

.....

LA COMISION